

Tájékoztatás sütik (cookie) alkalmazásáról az alerant.hu weboldalon

Az általánosan elterjedt internetes gyakorlatnak megfelelően az **alerant.hu** weboldalunkon mi is alkalmazunk ún. sütiket (cookie) a jobb felhasználói élmény érdekében.

A cookie egy kis fájl/adatcsomag, amely akkor kerül a látogató számítógépre, amikor az egy webhelyet felkeres. Amikor ismét meglátogatja az adott weboldalt, a cookie-nak köszönhetően a webhely képes felismerni a látogató böngészőjét. A cookie-k tárolhatnak felhasználói beállításokat (pl. választott nyelv) és egyéb információkat is. Többek között információt gyűjthetnek a látogatóról és eszközéről, megjegyzik a látogató egyéni beállításait, felhasználásra kerülhetnek pl. az online bevásárlókosarak használatakor is.

A sütik általánosságban megkönnyítik a weboldal használatát, elősegítik, hogy a weboldal a felhasználók számára igazi webes élményt nyújtson, és hatékony információforrást jelentsen, továbbá biztosítják a weboldal üzemeltetője részére az oldal működésének ellenőrzését, visszaélések megakadályozását és a weboldalon nyújtott szolgáltatások zavartalan és megfelelő színvonalú biztosítását.

Honlapunk a weboldal használata során a látogatóról, illetve az általa böngészésre használt eszközről az alábbi adatokat figyeli és kezeli:

- az látogató által használt IP cím,
- a böngésző típusa,
- a böngészésre használt eszköz operációs rendszerének jellemzői (beállított nyelv),
- látogatás időpontja,
- a meglátogatott (al)oldal, funkció vagy szolgáltatás.

A sütik használatának elfogadása, engedélyezése nem kötelező. A felhasználó visszaállíthatja böngészője beállításait, hogy az utasítsa el az összes cookie-t, vagy hogy jelezze, ha a rendszer éppen egy cookie-t küld. A legtöbb böngésző ugyan alapértelmezettként automatikusan elfogadja a sütiket, de ezek megváltoztathatóak annak érdekében, hogy megakadályozható legyen az automatikus elfogadás és minden alkalommal felajánlja a választás lehetőségét.

Mindazonáltal előfordulhat, hogy bizonyos webhelyfunkciók vagy szolgáltatások nem fognak megfelelően működni cookie-k elfogadása nélkül.

A weblapon használt sütik önmagukban nem alkalmasak a felhasználó személyének beazonosítására.

Honlapunkon alkalmazott sütik:

1. Technikailag elengedhetetlenül szükséges ún. munkamenet (session) sütik

Ezek a sütik ahhoz szükségesek, hogy a látogatók böngészhessék a weboldalt, zökkenőmentesen és teljes körűen használhassák annak funkcióit (pl. nyelvváltás). Ezen sütik adatkezelésének időtartama kizárólag a látogató aktuális látogatására (ún. munkamenet) vonatkozik, a munkamenet végeztével, illetve a böngésző bezárásával a sütik e fajtája automatikusan törlődik a számítógépről.

2. Teljesítményt biztosító sütik:

Google Analytics sütik – erről itt tájékozódhat:

<https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage>

AdWords sütik - erről itt tájékozódhat:

<https://policies.google.com/technologies/cookies?hl=en-US>